
یضایرمتفه هیاپ

9

جلسه هفتم:
6060 حجم‌هاي هندسي، به چند دسته تقسيم مي‌شوند؟

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
6161 كدام جمله دربارة حجم‌هاي منشوري غلط است؟

1( حجم‌هاي منشوري بين دو صفحة موازي قرار مي‌گيرند.
2( به دو سطح موازي كه سطح منشوري را قطع مي‌كنند، قاعده مي‌گويند.

3( به سطوح‌ اطراف منشور، وجوه جانبي مي‌گويند.
4( به محل برخورد دو سطح، رأس مي‌گويند.

6262 كدام گزينه دربارة يك منشور، كه هر قاعدة آن دوازده ضلعي است، غلط است؟
2( داراي 24 رأس است. 	 1( داراي 12 وجه جانبي )پهلو( است.	
4( داراي 2 قاعده است. 	 3( داراي 12 يال است.	

6363 حجم‌هايي به شكل )كره، استوانه، منشور و هرم( داريم. آن‌ها را فقط يك برش مي‌زنيم، كدام گزينه غلط است؟
1( ممكن است مقطعِ كره و استوانه، هم شكل باشند.
2( ممكن است مقطعِ منشور و هرم، هم شكل باشند.
3( ممكن است مقطعِ استوانه، مستطيل شكل باشد.

4( ممكن است مقطعِ كره، مستطيل شكل باشد.
6464 حجم روبه‌رو، تركيبي از كدام حجم‌ها است؟

1( هرم- منشور
2( منشور- منشور

3( هرم- كره
4( هرم- هرم

6565 حجم مقابل را از 4 جهت نگاه مي‌كنيم. در كدام گزينه شكل ديده شده، صحيح رسم نشده است؟

2( پايين 
	

1( راست 

4( بالا 
	

3( روبه‌رو 

6666 هر يك از حجم‌هاي زير را از بالا نگاه مي‌كنيم. كدام گزينه، شكل ديده شده نمي‌باشد؟
1( شكل ديده شده: مربع
2( شكل ديده شده: دايره
3( شكل ديده شده: لوزي
4( شكل ديده شده: مثلث
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6767 در هر يك از حجم‌هاي زير، از محل نشان داده شده، برش زده و سطح برش خورده را رنگ زده و روي كاغذ زده‌ايم. كدام گزينه، شكل به‌وجود 
آمده نيست؟

1( شكل به‌وجود آمده: دايره
2( شكل به‌وجود آمده: مثلث

3( شكل به‌وجود آمده: مستطيل
4( شكل به‌وجود آمده: بيضي

6868 يك منشور با قاعدة n ضلعي، داراي 24 يال است. مقدار n چقدر است؟
24 )4 	12 )3 	8 )2 	6 )1

6969 منشوري 24 رأس دارد. اين منشور چند يال دارد؟
72 )4 	48 )3 	36 )2 	24 )1

جلسه هشتم:
7070 اگر شكل‌ها را به همين ترتيب ادامه دهيم، در شكل nام، چند مثلث داريم؟

 n-1 )1
n )2

 n+1 )3
 n2 )4

7171 اگر شكل‌ها را به همين ترتيب ادامه دهيم در شكل nام، چند مربع داريم؟

 n  )1
 n-2 1 )2

 n+2 1  )3
 n4 )4

7272 اگر شكل‌ها را به همين ترتيب ادامه دهيم، در شكل nام چند مثلث كوچك داريم؟

 n n )1

 n(n )-1 )2

 n+6 2 )3
 n-9 3 )4

7373 با تعدادي چوب كبريت، 50 مربع به شكل زير مي‌سازيم. چند چوب كبريت در اين شكل به‌كار رفته است؟
50 )1
51 )2

150 )3
151 )4


